KaK B3aMMOJEACTBME MOHHOM Mapbl C MOMEKynamu pacTBOpuTeneil ropasfno cnabee B3au-
MO/eiiCTBMS MOHOB C pacTBOpPUTENeM. ITUM 06bACHAETCA 06HApYXeHHas HaMu NUHeiHas
3aBUCUMOCTb KO3(MMLMEHTOB B OT KOHCTAHT MOHHOI accouualun coneil B KeToHax.
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MACC-CMNEKTPOMETPUYECKOE VCCJIEAOBAHNE ®OCPATOB
rANAVA N NMHONA

B. A. Awyiko, A. B. laBpos, . A. PaT bKOBCKWIA

Macc-cnekTpOMETPXKYECKMM METOOM B COYETaHWM C 3(hdY3NOHHOW MeToauKoih KHya-
CeHa uccnefoBaHbl npouecchl napooGpasoBaHus opTodocaTta rannums u Metadocdata
WHAMsA. [OoKasaHo, YTO OCHOBHbLIMW Fa3o0BbIMW KOMMOHeHTaMu ans GaPO04 senstoTtcs PO2
n 02 a ana In(PO3)r P40L0.

PaccumTaHbl TEPMOAMHAMUYECKME XapaKTEPUCTUKM NMPOLLECCOB:

2[GaP04] = [Ga203] +2(P02) + ¥2(02),
[In (PO3)3] = [In PO4 + \*(fcO,,),

paBHble COOTBETCTBEHHO: 258,4+4,5 kkan/monb, 115,6+1,3 3.e. n 46,7+2,1 kkan/monb, 24,3+
+1,2 3.e.

PaccuntaHbl TepMogMHamMu4yeckne XapaKTePUCTUKM KOHAEHCUPOBaHHbIX (ochaToB
GaP04, In(PO3)3 n oueHeHbl TepMoauMHamuuyeckue xapaktepuctuku Ga(P03)3 m 1uP04
paBHble cooTBeTcTBeHHO: —330,7+4,5 kkan/monb, 251+1,3 3.e.; —701,9+2,1 kkan/mMonb,
56,0+1,2 a.e.; (725) kkan/monb n (50) a.e.; (315) kkan/monb u (28) a.e.
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MPOTOHM3ALNA M-AMNHOBEH3OAT-MOHA B BOAHbIX PACTBOPAX
KC1 N NaCl

H.If. Komapb, 10. M. XopoweBckuii, B. Il. KonecHuk

Mpu 25+0,1° C onpegeneHbl KO3MMPULMEHTbI aKTUBHOCTU /HM re-aMMHO6EH30aT-NOHOB
A- 1 nNpoaykToB ero npotoHusayunm HA n H2A+ B BoAHbIX pacTBopax KC1 mn NaCl. M3me-
peHNs NPOBOAMAN B UHTepBane MOHHbIX cun 0,05</=S3,00. YCcTaHOBNEHO, YTO 3aBMCMMOCTb
KCNepuMeHTanbHbIX 3HayeHuit Ig /n;n ot 1 HaunyuynwmM o6pa3somMm OMWUCbIBaeTCA YypaBHe-

HUAMUA:
0,5115/'/=
L -+ bl, a)
1+0,3291a/F

lg /na = at P, (2)

t=1

0,5115/7=
tg /H,n* +3y _B"P 3)

1+0,3291a"/2 L-1 '
t=1
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